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	Вариант 1

	1. Продолжите предложение:
а) если а = п(А) и множество А разбито на попарно непересекающиеся
    равномощные подмножества и если:
         Ь-число...
б) законы сложения


	2. Определите какое теоретическое обоснование лежит в основе данного способа сравнения чисел.
5< 9,  т.к. 5 + 4 = 9


	3. Решить   уравнение   на   основе   связи   между   компонентами   и результатом арифметических действии:
8 - (27 : x + 8) • 2 = 44


	4. Покажите вычислительный прием и представьте его теоретическое обоснование: 
58 + 6

	5. Выполните модель к задаче и объясните, почему данная задача решается при помощи деления. 
Пяти ученикам раздали 15 ручек поровну. Сколько ручек получил каждый ученик?

	6. При делении  73 на некоторое число  b в частном получили 18,   а   в    остатке 1. На какое число делили?


	7. Вычислите наиболее рациональным способом:

1005 • 96 – 1003 • 98

	8. Составьте   модель   задачи, решите   арифметическим   методом, определите вид простых задач.
Во втором классе на 5 учеников меньше, чем в первом классе, а в третьем классе на 3 ученика меньше, чем во втором классе. Всего в трех классах 74 ученика. Сколько учеников в каждом классе?
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	Вариант 2

	1. Продолжите предложение
а) произведение   целых   неотрицательных   чисел   а   и   Ь   есть   число элементов...
б) правило вычитания числа из суммы


	2. Определите  какое теоретическое  обоснование лежит  в  основе данного способа
    сравнения чисел.
5
8

5< 8


	3. Решить   уравнение   на   основе   связи   между   компонентами   и результатом арифметических действии:
72 : (36 – 6 • x ) + 17 = 20

	4. Покажите вычислительный прием и представьте его теоретическое обоснование:
14 • 2

	5. Выполните модель к задаче и объясните, почему  данная  задача  решается  при  помощи умножения.
На каждой тарелке по три пирожка. Сколько пирожков на четырёх таких тарелках?

	6. При делении   некоторого числа на 7 в частном получили 12, а в остатке 5. Какое число делили?


	7. Вычислите наиболее рациональным способом:
108 92 – 106 • 94


	8. Составьте   модель   задачи,   решите   арифметическим   методом, определите вид простых задач.
На второй полке на 3 книги больше, чем на первой, а на третьей полке на 4 книги больше, чем на второй полке. Всего на трех полках 55 книг. Сколько книг на каждой полке?
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	Вариант 3

	1.	Продолжите предложение
a) суммой целых неотрицательных чисел а и b называют..,
b) правило деления суммы на число


	2.	Какое теоретическое положения позволяет выполнить задание?
Не выполняя вычислений, сравните выражения 
79 ∙ 12 * 79 ∙ 8


	3. Решить   уравнение   на   основе   связи   между   компонентами   и результатом арифметических действии:
(21  x - 27) : 3 + 56 = 75


	4. Покажите вычислительный прием и представьте его теоретическое обоснование: 
72 : 3

	5. Выполните модель к задаче и объясните, почему данная задача решается  при  
    помощи сложения. 
Из класса вышли 2 ученика, а затем ещё 4 ученика. Сколько учеников вышло из класса?


	6. При делении  61 на 4  в    остатке получили 1. Чему равно неполное частное?



	7. Вычислите наиболее рациональным способом:
1006 • 93 – 1004 • 95


	8. Составьте   модель   задачи,   решите   арифметическим   методом, определите вид
    простых задач.
В театре на первом ряду сидело на 5 человек больше, чем на втором и на 2 меньше, чем на третьем. Всего на трех рядах сидело 67 человек. Сколько человек сидело в каждом ряду?
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	Вариант 4

	1.	Продолжите предложение
a) разностью   целых  неотрицательных   чисел   а и  b   называют  число
элементов...
b) 3aконы умножения


	2.	Дайте теоретико - множественное толкование равенству
6:3 = 2


	3. Решить   уравнение   на   основе   связи   между   компонентами   и результатом арифметических действии:
(23 – 32 : x) • 5 + 18 = 113

	4. Покажите вычислительный прием и представьте его теоретическое обоснование:
43 - 8

	5. Выполните модель к задаче и объясните, почему  данная  задача  решается  при 
    помощи вычитания.
Из 32 учеников на экскурсию уехали 15 человек, а остальные пошли на концерт. Сколько учеников пошло на концерт?

	6. При делении   некоторого числа на 4 в частном получили 13, а в остатке 3. Какое число делили?


	7. Вычислите наиболее рациональным способом:
103 • 91 – 101 • 93


	8. Составьте   модель   задачи,   решите   арифметическим   методом, определите вид
   простых задач.

В третьем мешке на 4 кг сахара больше, чем в первом, а во втором мешке на 2 кг больше, чем в третьем. Всего 70 кг сахара. Сколько кг сахара в каждом мешке?





